
 
УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПОСТІЙНА  КОМІСІЯ  

З   ПИТАНЬ  РЕГЛАМЕНТУ,  ДЕПУТАТСЬКОЇ   ДІЯЛЬНОСТІ,  

ЕТИКИ,  ЗАКОННОСТІ  І  ЗАХИСТУ  ПРАВ  ГРОМАДЯН  

 

П Р О Т О К О Л № 24 

25 червня 2018 року        м. Вижниця 

 

Головує:      Кисилиця М.В. – голова постійної комісії 

 

Присутні члени комісії:   Гаврильчук І.С.,  Герецун Ю.І., Голяк С.Ф.  

 

Запрошені: 

Гнатюк М.Т. 

 

 

 

 

 

 

Мендришора В.С. 

Моржук А.Г. 

- заступник начальника Вижницького 

відділення поліції  Кіцманського 

відділу поліції ГУНП в Чернівецькій 

області,  начальник слідчого 

підрозділу Вижницького відділення 

поліції     

 

- депутати Вижницької районної ради 

VІІ скликання                              

 

В роботі комісії беруть участь: голова районної ради М. Андрюк, керуючий 

справами районної ради Г. Івоняк, завідувач юридичного відділу районної ради 

К. Голобуцька. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1.  Про депутатський запит депутата районної ради Моржука А.Г. стосовно 

нанесення тілесних пошкоджень депутату районної ради, члену депутатської 

фракції ВО «Свобода» Мендришорі В.С. 

 
 (Список депутатів, запрошених та порядок денний засідання комісії додається) 

 

СЛУХАЛИ: Кисилицю М.В., голову постійної комісії, яка зачитала 

депутатський запит депутата районної ради Моржука А.Г. стосовно нанесення 

тілесних пошкоджень депутату районної ради VІІ скликання, члену 

депутатської фракції ВО «Свобода» Мендришорі В.С. та зазначила, що на 



засіданні ХХІІІ сесії Вижницької районної ради VІІ скликання 20.06.2018 року 

даний запит було розглянуто та дано доручення постійній комісії районної ради 

з питань регламенту,  депутатської   діяльності, етики,  законності  і  захисту  

прав  громадян провести детальний розгляд запиту із залученням представників 

Вижницького відділення поліції. 

 

ВИСТУПИЛИ: Мендришора В.С., депутат районної ради, який розповів про 

ситуацію щодо нанесення йому тілесних пошкоджень та стосовно подальший 

дій правоохоронних органів з цього приводу. Наголосив про обов’язок поліції 

щодо охорони громадського порядку. 

 

 Заступником начальника Вижницького відділення поліції  Кіцманського 

відділу поліції ГУНП в Чернівецькій області, начальником слідчого підрозділу 

Гнатюком М.Т. було проінформовано членів комісії та присутніх щодо слідчих 

дій поліції з цього приводу.  

 

 В обговоренні питання взяли участь: Андрюк М.І., Моржук А.Г., 

Кисилиця М.В., Голяк С.Ф. 

        

ВИРІШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (ЗА - одноголосно). 

 

 

Голова постійної комісії                                                         М. Кисилиця 

 

Секретар комісії        С. Голяк 


